



## Erratum

**'Inclusion Complex of Carprofen with Hydroxypropyl- $\beta$ -cyclodextrin'** by FU-AN CHEN, AN-BANG WU and CHAU-YANG CHEN, *J. Incl. Phenom. Macrocycl. Chem.* **46**, 111 (2003).

Due to an oversight the above paper was published with the wrong affiliations. They should be:

FU-AN CHEN: *Tajun Institute of Technology, Yen-pu 907, Pingtung, Taiwan, R.O.C.*

AN-BANG WU: *Graduate Institute of Pharmaceutical Sciences, Taipei Medical University, No. 250 Wu-Hsing Street, Taipei 110, Taiwan, R.O.C.*

CHAU-YANG CHEN: *Tajun Institute of Technology, Yen-pu 907, Pingtung, Taiwan, R.O.C.*

